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Gyúró Igehirdető: Szabóné Ercse Imola

„Ne szegd meg az esküdet” „Ellenben ha igent mondotok, az legyen igen, ha pedig nemet, az legyen 
nem, minden további szó a gonosztól van.” Máté 5, 33. 37.

A  bizalom  minden  kapcsolat  alapja,  legyen  az  családban,  baráti  körben,  munkahelyen  vagy 
közösségekben. Minden kapcsolatunk egyfajta ígéret, amit egymásnak teszünk. Jézus arra hív minket, 
hogy  szavainkban  legyünk  következetesek,  és  mindig  erősítsük  meg  ígéreteinket  tetteinkkel:  „ha 
igent mondotok, az legyen igen, ha pedig nemet, az legyen nem” (Máté 5,37). 

Miért volt Jézus számára ennyire fontos, hogy a szavak hitelességét hangsúlyozza? A farizeusok 
gyakran esküdtek, hogy megerősítsék mondanivalójukat. De Jézus arra figyelmeztetett, hogy az eskü 
nem helyettesíti az őszinteséget. Az Isten nevét szentnek kell tekinteni, és a Tízparancsolatban így  
szól: „Ne vedd hiába Isten nevét” (2 Mózes 20,7). A farizeusok azonban gyakran más dolgokra 
esküdtek, hogy elkerüljék Isten nevét, miközben elhanyagolták a lényegi elvárást: az igazságot és az 
őszinteséget. Jézus arra tanít minket, hogy ne esküdjünk, hanem szavaink magukban hordozzák az 
igazságot. 

Isten számára az őszinteség, igazság és alázat a legfontosabb. Pál apostol is azt tanítja a Kolossé  
3,9-ben: „Ne hazudjatok egymásnak, mert levetkőztétek a régi embert cselekedeteivel együtt, és 
felöltöztétek az új embert.” A keresztyén embernek szavaiban és tetteiben egyaránt tükröződnie kell 
a hiteles életnek. Ha igent mondunk, az legyen minden szinten igaz, és ha nemet mondunk, akkor azt 
tartsuk meg végérvényes döntésnek, amely mögött teljes mértékben ott állunk. Jézus szerint az őszinte 
beszéd kulcsfontosságú:  „Ha igent mondotok, az legyen igen, ha pedig nemet, az legyen nem, 
minden további szó a gonosztól van” (Máté 5,37). Minden olyan beszéd, amely nem őszinte, nem 
tiszta,  és  nem  egyenes,  a  gonosztól  származik.  Nem  arról  van  szó,  hogy  szembeszálljunk  a 
hazugságokkal teli világgal, hanem arról, hogy szeressük azt, kapaszkodjunk bele abba, aki legyőzte 
ezt a hazugságokkal teli  világot. Aki Jézus követője, az elkötelezett amellett,  hogy őszinte legyen 
magával  és  másokkal.  Azonban  amikor  elbukunk,  Istenhez  térhetünk  vissza,  hogy  helyreállítsa 
szavaink hitelességét. 

A Zsoltárok 139,23-24-ben így olvassuk: „Vizsgálj meg, Istenem, ismerd meg szívemet! Próbálj 
meg,  és  ismerd  meg  gondolataimat!  Nézd  meg,  nem  járok-e  téves  úton,  és  vezess  az 
örökkévalóság útján!” Adja az Úr, hogy az adott szó tekintetében legyen erőnk Isten Lelke által a 
helyes eligazodásra, hogy az „igenünk valóban igen legyen” minden időben. Így legyen! Ámen

Martonvásár Igehirdető: Székely Tamás

„A Rád bízott drága kincset őrizd meg a bennünk lakó Szentlélek által.” 2Timóteus 1,14

Mikor gyermek voltam a kincs sok mindent jelentett számomra. Egyszer, mikor anyukám jött értem 
az óvodába, sejtelmes hangon mondta: hoztam neked egy igazi kincset. Egy kristályformájúra csiszolt 
üveget vett elő táskájából, amely egy bross, vagy talán egy díszgomb része lehetett. Akárhogy is, a  
többi óvodás nagyon irigyelte tőlem. Kincsnek láttam a kavicsokat is, mert anyukámmal arról filozo-
fáltunk a kacsokkal szórt Tagore sétányon járva, hogy kincs az, aminek értéket tulajdonítunk. Pedig 
ezek a kövek egyediek és különlegesek, csak éppen nem ragasztottak rájuk egy árcédulát hatalmas 
számmal. Később aztán a szeretet és szeretteim lettek legnagyobb kincsemmé. Minden nap hálás va-
gyok értük! Ma igénk drága kincsként az evangéliumról beszél. Arról az az örömüzenetről, amely ki-
mondja, hogy Jézus nemcsak bűnbocsánatot szerzett nekünk, hanem győzelmet a halál felett. Legyőz-
te a testi halált: amelyben a lélek elválik a testtől, s a lelki halált, amelyben elválik Istentől. A feltáma-
dásban test és lélek újra egyesül. Méghozzá ez az egyesülés Isten előtt történik meg, és az életünk Is-
ten jelenlétében folytatódik örökké. Éppen ezért az evangélium a mi legnagyobb kincsünk, melyért  



szenvedni is érdemes, amely hallás által lesz a miénk és amelynek megtartását a Szentlélek munkálja 
bennünk.

1) Az evangélium olyan kincs, amelyért szenvedni is érdemes. Pál az evangélium hírnöke, apostola, 
tanítója volt. Ez az út lehetett volna egy ünnepelt ember életének az útja is, ehelyett szégyent, magányt  
kellett elszenvednie, a két legrettegettebb dolgot az életben. Hogyan ne rettegjünk ezektől? A szégyen-
nel szemben az lehet a legjobb orvosság, ha az emberek elégedett mosolya helyett Isten tetszését ke-
ressük. A magánytól való félelemre pedig az Úrral való valódi közösség megtalálása lehet a legnagy-
szerűbb orvosság! „Elhagynak emberek, mit árt, ha Ő veled? Töröld le könnyedet, Jézus szeret!”

2) Az evangélium olyan kincs, amely hallás által lesz a miénk. A Pálra bízott kincsből Tímóteusra 
bízott kincs lesz azáltal, hogy hallja Ő is az evangéliumot.  Hit és szeretet által lehet megragadni a pél -
dát, amely előtte áll. Azt a példát, amely nincs minden részletében kidolgozva, de olyan útmutatást,  
iránymutatást ad, amelynek birtokában személyesen is megérthetem és megismerhetem az Isten sze-
rinti utamat. Legyünk hálásak azokért az emberekért, akiknek az ajkán és életén megszólalt aza a bi-
zonyságtétel, amelyen keresztül mi is hitre és meggyőződésre juthattunk! És fontos, hogy hallgassuk 
Isten igéjét, mert ezáltal tudjuk az evangéliumot szívünkbe zárni! Ma erre elképesztő nagy lehetősége-
ink vannak az internetes igehallgatás nagyszerű alkalmai által. 

3) Az evangélium olyan kincs, amelynek megtartását a Szentlélek munkálja bennünk. Azáltal, hogy 
bennünk lakik, tartósan, nem néhány vendégéjszakát eltöltve az életünkben. Lehet templomává szívem 
és lelkem azáltal, ha teret adok az életemben az Úrnak: Élek pedig többé nem én, hanem Krisztus él 
énbennem. Ez nem áldozat, hanem maga az élet. Az az élet, amely értékében túlmutat e múlandó éle -
tem, mert örökkévaló és elveszíthetetlen gazdagságot készít nekem a mennyben.

HIRDETÉSEK
1. Alkalmaink

Kedden 18 órakor az énekkar tartja próbáját Gyúrón. 
Pénteken 18 órakor Bibliaköri alkalomra hívunk Martonvásáron. 
Vasárnap közös istentiszteletet és szeretetvendégséget tartunk Martonvásáron:

2. Meghirdettük az áldozati vasárnapokat advent kezdetéig. Gyúrón a parókia hűtő-fűtő klíma beren-
dezéseinek telepítéséhez várjuk a támogató adományokat, míg Martonvásáron az istentiszteletek rög-
zítésére szolgáló kamera beszerzését célozzuk az érkező adományokból. Köszönetet mondunk az ed-
dig érkezett adományokért: Gyúróra 301.000 Ft, Martonvásárra 135.000 Ft áldozati adomány érkezett 
a meghirdetés óta. Hála legyen az Úrnak!

3. Meghirdettük a Szeretetdoboz akciót. December 8-ig várjuk a felajánlásokat az istentiszteleti helyszíneken.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


